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Ο Μητροπολίτης Κισάμου στα ονομαστήρια του 
Ιεραπύτνης Κυρίλλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Κατά την εορτή του Αγίου Ιερομάρτυρος Κυρίλλου, Επισκόπου 
Γορτύνης, άγει τα σεπτά Ονομαστήρια του ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος. Ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου κ. Αμφιλόχιος μετέβη 
εις την Ιεράπετρα, συμπροσευχήθηκε εις τον εόρτιο 
πανηγυρικό Εσπερινό, χοροστατούντος του εορτάζοντας 
Αρχιερέως, ευχόμενος τα δεόντα εις τον εορτάζοντα Ιεράρχη.

Ο Μητροπολίτης Κισάμου αναφερόμενος στον εορτάζοντα ανέφερε: «
Συνενώνουμε τις προσευχές μας, τις ευχές μας και την αγάπη μας, ομού μετά του 
ιερού Κλήρου, των Μοναστικών Αδελφοτήτων, του ευσεβούς λαού και των 
Αρχόντων της ιστορικής ταύτης Ιεράς Μητροπόλεως, Ιεραπύτνης και Σητείας, 
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καθώς η εορτή του Επισκόπου, του πνευματικού πατέρα και ταγού, Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κυρίλλου, αγαπημένου Αδελφού, 
συνήγαγε πάντας ημάς στον ιερό και περικαλλή ετούτου Ναό της Αγίας Φωτεινής, 
στην όμορφη Ιεράπετρα.

Του σεμνού, του ταπεινού, του φιλάγιου, φιλόπονου, φιλόκαλου και φιλότιμου 
Ιεράρχη της Εκκλησίας της Κρήτης, της Οποίας αποτελεί τίμιο και εκλεκτό μέλος, 
του πιστού και αφοσιωμένου στην κοινή, πάντων ημών, Μητέρα, το Οικουμενικό 
μας Πατριαρχείο και τον Οικουμενικό μας Πατριάρχη κ.κ. Βαρολομαίο.», ανέφερε 
μεταξύ άλλων ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Αμφιλόχιος.

Ακολούθως ο εορτάζων Ιεράρχης, ευχαρίστησε τον Επίσκοπο μας καθώς, ως είπε, 
«όδευσε οδόν μακράν», μνημονεύοντας την κοινή πορεία τους στην Εκκλησία, το 
μοίρασμα των κοινών αγωνιών για τον λαό του Θεού, με σεβαστική αναφορά εις 
το Οικουμενικό μας Πατριαρχείο, δηλώνοντας σεβασμό και αγάπη στο πρόσωπο 
του Παναγιωτάτου Οικουμενικού μας Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου και 
ευχαριστώντας όλους τους παρισταμένους και συνευχομένους.

Κληρικοί εκ της Ιεράς Μητροπόλεως Ιεραπύτνης και Σητείας και εξ΄ άλλων Ιερών 



Μητροπόλεων της Μεγαλονήσου, Μοναστικές Αδελφότητες, πλήθη πιστών και 
Άρχοντες του τόπου μετείχαν του εόρτιου Εσπερινού για να καταθέσουν την ευχές, 
την ευγνωμοσύνη, ευχαριστία ως και την αγάπη τους προς τον εορτάζοντα 
Ιεράρχη, ευχόμενοι το «Πολλά τα έτη».








